
ZARASŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS 

JAUNIMO REIKALŲ TARYBOS POSĖDŽIO 

PROTOKOLAS 

 

Zarasai 

 

Posėdis įvyko 2025 m. spalio 30 d. 15.00–16.30 val.  

Posėdžio pirmininkas: Vytautas Eidėjus  

Posėdžio sekretorius: Paula Džachija 

Dalyvavo narių: Simona Matusevičiūtė (nuotoliu), Paulina Maldauskaitė, Lėja Zajančkauskaitė, Vera 

Plotnikova (nuotoliu), Natalija Sapožnikova, Miglė Jankauskienė (nuotoliu), Erikas Černovas 

(nuotoliu), Irena Gaigalienė (nuotoliu) 

Svečiai: Augustinas Pupelis  

 

DARBOTVARKĖ: 

1. Jaunimo reikalų tarybos narių keitimo aptarimas. 

2. Sprendimo projekto dėl „Studentų rėmimo programos tvarkos aprašo“ aptarimas ir diskusija. 

3. Dėl Zarasų rajono savivaldybės administracijos jaunimo problematikos tyrimo eigos ir 

pagalbos jį vykdant. 

4. Dėl Lijot organizacijos atstovų atvykimo ir dalyvavimo Jaunimo reikalų tarybos posėdyje. 

5. Dėl 2025 m. gruodžio 5 d. jaunimo renginio kultūros centre. 

 

SVARSTYTA: 1. Jaunimo reikalų tarybos narių keitimo aptarimas. 

Jaunimo reikalų koordinatorė gavo Zarasų rajono jaunimo visuomeninių organizacijų 

sąjungos „Apskritas Stalas“ raštą su informacija dėl naujo deleguojamo nario į jaunimo 

reikalų tarybą. Siūlomas kandidatas – Augustinas Pupelis, atvykęs į posėdį ir pristatęs savo 

kandidatūrą, vietoje Austėjos Subatytės. Taip pat, siūloma nauja narė nuo Zarasų rajono 

savivaldybės administracijos – Dalia Banienė, vietoje atsisakiusios savo narystės, Nijolės 

Bikulčienės.  

 

NUTARTA: Bendru sutarimu tarybos nariai pritaria abiejų kandidatų keitimui.  

 

SVARSTYTA: 2. Sprendimo projekto dėl „Studentų rėmimo programos tvarkos aprašo“ 

aptarimas ir diskusija. 

Vytautas Eidėjus pateikė susipažinimui, parengta pagal kitų savivaldybių pavyzdį, tvarkos 

aprašą dėl stipendijų skyrimo. Visi tarybos nariai turėjo galimybę susipažinti su siūlomu dokumentu 

iki posėdžio. Vyko diskusija dėl siūlomų punktų ir jų galimų korekcijų. Visi tarybos nariai išsakė savo 

pastabas ir mintis dėl siūlomo tvarkos aprašo.  

NUTARTA: Suteikti papildomą savaitę tarybos nariams teikti papildomus siūlymus tvarkos 

aprašui bei aptarti jo galutinį variantą sekančiame posėdyje. 



 

SVARSTYTA: 3. Dėl Zarasų rajono savivaldybės administracijos jaunimo problematikos 

tyrimo eigos ir pagalbos jį vykdant. 

Jaunimo reikalų koordinatorė pristatė jaunimo problematikos tyrimo eigą ir įvykdytus tyrimo 

etapus. Išsakytas prašymas padėti paskleisti parengtus tyrėjo klausimynus jaunimui ir su jaunimu 

dirbantiems specialistams.  

NUTARTA: Jaunimo reikalų tarybos nariai paviešins ir paskatins užpildyti anketas reikalingas 

tyrėjui renkant duomenys apie jaunimo situaciją Zarasų rajone.   

 

SVARSTYTA: 4. Dėl Lijot organizacijos atstovų atvykimo ir dalyvavimo Jaunimo reikalų 

tarybos posėdyje. 

 

Aptartas Lijot organizacijos siūlymas dalyvauti Zarasų rajono savivaldybės jaunimo reikalų 

tarybos posėdyje. Vytautas Eidėjus pasiūlo kviesti Lijot atstovus dalyvauti sekančiame posėdyje, kurį 

planuojama organizuoti lapkričio 27 d.  

NUTARTA: Bendru sutarimu pritarta kviesti Lijot organizaciją dalyvauti sekančiame JRT 

posėdyje lapkričio 27 d.   

 

SVARSTYTA: 5. Dėl gruodžio 5 d. jaunimo renginio kultūros centre. 

Aptartas artėjantis jaunimo metų uždarymo renginys. Jaunimo atstovai pasiūlė savo pagalbą 

organizuojant renginį. Erikas Černovas, kaip Zarasų kultūros centro atstovas, pasiūlė jaunimo reikalų 

tarybos nariams atvykti į Zarasų kultūros centrą susitikti su kultūros centro direktore ir darbuotojais, 

aptarti renginio koncepciją bei jaunimo prisidėjimą ir pagalbą organizuojant renginį. 

NUTARTA: Organizuoti bendrą susitikimą tarp Zarasų kultūros centro ir jaunimo reikalų tarybos 

narių, aptariant renginio organizavimą bei bendradarbiavimą. 

 

 

Posėdžio pirmininkas                                                                                                     Vytautas Eidėjus     

Posėdžio sekretorė                                                                                                             Paula Džachija 

 


